
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

私が米国の Form 1099-INT を受け取ったのはなぜですか？ 

 

あなたは 1 課税年度内に 10 ドルを超えた利息を受け取る場合、Form １099-INT を受け取ります。Form 

1099-INTとは、個人・企業が当該課税年度内にあなたに支払う利息の記録です。あなたはフォームに記

載されているすべての利息に対し所得税を支払う義務がないかもしれませんが、あなたの個人の確定

申告書に当該情報を報告する必要があります。 

 

米国内国歳入庁は、利息を支払う支払人・支払企業が Form 1099-INT に支払った利息を報告すること

を要求しています。通常、支払人は銀行、その他の金融機関又は政府機関です。 

 

Form 1099-INT は、あなたの社会保障番号（SSN）または納税者番号（TIN）及びあなたが受け取った利

息の金額を含みます。確定申告書を提出する際、受け取った Form 1099-INT のコピーを添付する必要

がありませんが、確定申告書に Form 1099-INT の情報を正しく申告する必要があります。これは 1 年間

に最低 10 ドルを支払った各支払人（銀行及び金融機関など）が要求に従って一つの Form 1099-INT を

準備するとともに、IRS に送付するからです。IRS は Form 1099-INT を利用し、あなたの確定申告書に報

告した利息収入の金額が正しいことを確保します。 

 

個人の確定申告書に利息収入を正しく申告するために、あなたは Form 1099-INT の次の内容を理解す

る必要があります。 

 

Box 1 では、あなたが受け取るすべての課税利息（例：預金口座から得た収入）が示されます。Form 

1099-INT の Box 1 に示されたすべての金額をあなたの個人所得税申告書の「課税利息」欄に報告し、

かつ所得税を納付しなければなりません。 

 

Box 2 では、期限の前に口座から預金を引き出すことにより発生した利息罰金が示されます。Box 2 に報

告されている罰金額に対して、確定申告書の「調整後収入」部分に控除を受けられます。 

 

Box 3 では、受け取った米国貯蓄債券又は財務省中期証券、手形又は債券の利息が示されます。注意

すべき点としては、この種類の利息の一部は非課税になるかもしれません。 

 

Box 4 では、支払人の利息収入の源泉徴収された連邦税が示されます。源泉徴収された税額をあなた

の確定申告書の「支払い部分」に正しく申告する必要があります。 

 

Box 8 では、あなたの州政府及び地方政府への利付きの投資（例：地方債）が示されます。確定申告書

の「非課税利息」欄に当該非課税利息を正しく申告する必要があります。 

 

注意すべき点としては、受け取った課税利息総額が 1,500 ドルを超えると、付表 B を準備しかつ支払人

全員の氏名及びすべての Form 1099-INT に報告されている利息金額を詳しく記載する必要があります。 
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もっと詳細な情報や支援をご希望の場合は、下記のお問い合わせをご利用になってください。  

メール：info@kaizencpa.com,  

固定電話： +852 2341 1444   

携帯電話： +852 5616 4140、+86 152 1943 4614 

ライン・WhatsApp・Wechat： +852 5616 4140  

Skype: kaizencpa 

公式ウェブサイト：www.kaizencpa.com 
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